

Berichtigung zur Abhandlung «Die Entzerrung des Protornis glaronensis»
(Heft 4, 1949)

In meinem Aufsatz sind zwei Schreibfehler stehengeblieben:

In der zwölftuntersten Zeile der Seite 202 sollte die linke Seite der Gleichung heissen

$$(1 + \varepsilon_u)^2 \cdot ds^2 \quad \text{statt} \quad (1 + \varepsilon_u)^2;$$

ferner sind in Abb. 4 die Bezeichnungen c_1 und c_2 zu vertauschen. Ich bitte die Leser um Entschuldigung und Kenntnisnahme.

F. STÜSSI